Departamento de Engenharia Electrotécnica e de Computadores

Sistemas Digitais 2004/2005

Instituto Superior Técnico - Universidade Técnica de Lisboa LEFT, LEEC
4° Mini-Teste: Contadores e Registos
Aluno N°
1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar
um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 4,9,13,6,3,2,4 com um SRG4
minimo de l6gica adicional externa. Complete a tabela abaixo, indicando S0——0 } ml
para cada estado dado as excitagfes a aplicar as entradas de controlo que Si— 11/ 3
permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——pCalz=/3
SI3 724[) L
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1D0O | SIO D3 —{1,4D B
0100 D2 —1,4D — Q2
1001 D1—{1,4D — Q1
0110 DO—1.4D
0010 io—l34p — Qo

2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como é habitual, a accdo da entrada de reset deste contador

sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo.

[7 val] Complete a tabela de transi¢Bes, indicando para cada
estado as excitacbes do contador e o correspondente estado
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de

seleccdo contagem/carregamento e reset, respectivamente.
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b) [6 val] Complete o seguinte diagrama temporal considerando desprezaveis os tempos de propagacéo face
ao periodo de reldgio, tendo em atencdo os sinais de Load e Clear. O estado inicial é Q,Q:Q,=010,

assuma durante todo o intervalo de tempo D,D;Dy=110.
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1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar
um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 5,11,0,1,2,9,5 com um SRG4
minimo de l6gica adicional externa. Complete a tabela abaixo, indicando S0——0 } ml
para cada estado dado as excitagfes a aplicar as entradas de controlo que Si— 11/ 3
permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——pCalz=/3
S|37;|4D -
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1D0O | SIO D3 —{1,4D B
0101 D2 —1,4D — Q2
1011 D1—1,4D — Q1
0001 DO—1.4D
0010 o1 —_|3.40 — Qo
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como é habitual, a accdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo.
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢Bes, indicando para cada t%ig piv'e
estado as excitacbes do contador e o correspondente estado M1
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de LMZ Cr=r — &
selecgéo contagem/carregamento e reset, respectivamente. cp_beatt
] [ LJ:
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b) [6 val] Complete o seguinte diagrama temporal considerando desprezaveis os tempos de propagacao face
ao periodo de reldgio, tendo em atencdo os sinais de Load e Clear. O estado inicial é Q,Q;Q,=000,

assuma durante todo o intervalo de tempo D,D;Dy=111.
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1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar
um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 12,9,2,15,7,14,12 com SRG4
um minimo de l6gica adicional externa. Complete a tabela abaixo, S0——0 } ml
indicando para cada estado dado as excitagOes a aplicar as entradas de Si— 11/ 3
controlo que permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——pCalz=/3
SI37;|4D L
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1D0O | SIO D3 —{1,4D B
1100 D2 —1,4D — Q2
1001 D1—{1,4D — Q1
0010 DO—1.4D
1111 o1 —_|3.40 — Qo
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como é habitual, a accdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo.
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢Bes, indicando para cada t CTRDIV 8
estado as excitacbes do contador e o correspondente estado 3CT=0
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de LMl CT=7
selec¢cdo contagem/carregamento e reset, respectivamente. M2 &
CP —pC3/1+
] [ 0
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b) [6 val] Complete o seguinte diagrama temporal considerando desprezaveis os tempos de propagacao face
ao periodo de reldgio, tendo em atencdo os sinais de Load e Clear. O estado inicial é Q,Q;Q,=011,

assuma durante todo o intervalo de tempo D,D;Dy=011.
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1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar

um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 6,11,7,9,4,2,6 com um SRG4
minimo de l6gica adicional externa. Complete a tabela abaixo, indicando S0——0 } ml
para cada estado dado as excitacOes a aplicar as entradas de controlo que Si— 11/ 3
permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——pCalz=/3
SI37;|4D L
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1D0O | SIO D3 —{1,4D B
0110 D2 —1,4D — Q2
1011 D1—1,4D — Q1
0111 DO—1.4D
1001 o1 —_|3.40 — Qo
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como é habitual, a accdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo. L CTRDIV 8
S 3CT=0
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢Bes, indicando para cada =1 N ~
estado as excitacbes do contador e o correspondente estado ] Tfmz cr=7
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de CP—pC3/1+
5 - 1
selec¢do contagem/carregamento e reset, respectivamente. B 230 [i] Q0 r
H; R i JL
Actual Seguinte
g ] Q2
Q2Q1Q0 | LD | RST | D2D1DO0 | Q2Q1QO
000
001
100
101

b) [6 val] Complete o seguinte diagrama temporal considerando desprezaveis os tempos de propagacéo face
ao periodo de reldgio, tendo em atencdo os sinais de Load e Clear. O estado inicial é Q,Q:Q=110,
assuma durante todo o intervalo de tempo D,D;Dy=010.
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1. [7 val] Pretende-se usar o registo de deslocamento da figura para realizar
um circuito que percorra ciclicamente a sequéncia 2,5,10,15,14,13,2 com SRG4
um minimo de l6gica adicional externa. Complete a tabela abaixo, S0——0 } ml
indicando para cada estado dado as excitagfes a aplicar as entradas de Si— 11/ 3
controlo que permitem atingir o estado seguinte desejado. CP——pCalz=/3
SI37;|4D L
Q3Q2Q1Q0 | S1S0 | SI3 | D3D2D1D0O | SIO D3 —{1,4D B
0010 D2 —1,4D — Q2
0101 D1—{1,4D — Q1
1010 -
1111 io—l34p — Qo
2. Considere o circuito sequencial sincrono representado na figura.
Como é habitual, a accdo da entrada de reset deste contador
sobrepde-se aos modos de contagem e carregamento paralelo.
L CTRDIV 8
a) [7 val] Complete a tabela de transi¢Bes, indicando para cada 3CT=0
estado as excitacbes do contador e o correspondente estado =1 M1
seguinte. LD e RST designam os sinais aplicados as entradas de ﬁMz CcT=7
selec¢do contagem/carregamento e reset, respectivamente. cp_becaie
T 1 [ Q0
Actual Seguinte J*{ ~—2,3D [1]
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000 —{ L - [4]
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b) [6 val] Complete o seguinte diagrama temporal considerando desprezaveis os tempos de propagacao face
ao periodo de reldgio, tendo em atencdo os sinais de Load e Clear. O estado inicial é Q,Q;Q,=011,

assuma durante todo o intervalo de tempo D,D;Dy=000.
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